

2月我国新能源汽车产销保持高速增长

据新华社电 中国汽车工业协会近日发布数据显示,2月份我国新能源汽车产销分别完成5.92万辆和5.29万辆,同比增长50.9%和53.6%。

据中汽协秘书长助理陈士华介绍,2月份新能源汽车产销依然保持了高速增长。其中,纯电动汽车产销分别完成4.37万辆和3.97万辆,比上年同期分别增长51.34%和69.37%;插电式混合动力汽车产销分别完成1.54万辆和1.30万辆,同比分别增长48.24%和18.64%。

建信基金: 债牛或延续 A股亦可期

一年之计在于春,新一年投资如何播种?从年内行情来看,股、债两市走势喜人,给投资者新年布局带来不少信心和期待。展望全年投资图景,建信基金认为,2019年预计全年市场流动性将维持中性偏宽松格局,债牛趋势可能将延续,投资上收益波动率加强,需关注可能引发市场转向的因素。近期,正在发行中的建信润利增强债券型基金主要投资债券资产,力争赚取稳健回报,并以不超过20%的仓位投资股市增强收益,力求为投资者把握股、债双市场的机会。(李华)

养老规划宜早不迟 三招挑选养老目标基金

去年公募养老目标基金推出,成为个人养老储备的重要工具。理财专家表示,投资者可以从三个方面挑选适合自己的产品。首先,要了解产品的投资策略。其次,要明确自己的风险承受能力。最后,选择有相关经验背景的基金管理人。

据了解,正在发行的国投瑞银稳健养老目标一年期FOF是一只采用目标风险策略的产品,定位为较为稳健的养老目标产品,适合追求较低风险的投资者。为实现稳健增值的目标,该基金在运作过程中,将以风险控制为主要导向,严格控制回撤。(李华)

交行四川省分行助力 全省“四向拓展、全域开放”

随着逐渐融入“一带一路”建设和长江经济带发展,四川正从内陆腹地加速转变为开放高地。交行四川省分行顺势而为,发力“国际化”,通过内外联动和多元金融要素联动拓宽境内外合作渠道,助力全省“四向拓展、全域开放”。

一方面,搭建集融资、跨境结算、交易、信息咨询为一体的全方位综合金融服务体系,帮助川企突破成长过程中的资金约束,全方位支持已有一定经营格局的川企龙头企业“走出去”,如2018年顺利能进能退发展股份有限公司赴港上市。

另一方面,聚焦西部大开发、成渝经济区、长江经济带等国家战略,积极支持铁路建设、公路通道建设、国际航空枢纽建设、航运通道建设等交通运输基础设施建设,通过整合子公司资源为川内大型企业提供专业金融服务咨询、金融专业知识培训,推动多项业务实现全面合作,多个创新业务实现“首单”落地。(李君竹)

长宁县工商局竹海工商所查获假冒伪劣商品

四川经济日报讯 近日,根据举报,长宁县工商局竹海工商所向桃坪乡山谷街核查一起售假冒伪劣商品案。经核查,经营者尹某销售的“立白无磷洗衣粉”和“立白新金桔洗洁精”涉嫌侵犯“立白”注册商标专用权,属于假冒产品。经营者尹某未能提供这批商品的进货票据,执法人员当即依法扣押了其经营的“立白无磷洗衣粉”26袋、“立白新金桔洗洁精”40桶。目前,此案正在进一步调查中。(廖德根)

中江县工质局城南所开展保健品市场大检查

四川经济日报讯 为有效解决社会关注的“保健”市场乱象,结合“春雷行动2019”暨整治“保健”市场乱象百日行动,中江县工质局城南所积极开展保健品市场大检查。

重点对辖区内的保健品、医疗器械、羊奶等经营店进行检查,严厉查处假借健康讲座、组织旅游等形式,或利用国家机关、医疗单位等名义,或开展虚假荣誉评比等方式,明示或暗示食品或者日用品具有保健、疾病预防或者治疗等功能,对商品性能、功能、经营者资质、荣誉等作虚假或者引人误解的商业宣传行为和虚假交易行为。重点查处通过违法传销、电话营销等形式,向老年、病弱等特殊消费群体进行虚假宣传的行为。对医疗器械、保健品、直销产品等广告进行重点排查,严厉打击虚假宣传。截至目前,该所已出动执法人员8人次,检查保健品经营商户20余家,开展消费指导20余次,处理保健品消费纠纷2起。(何春涛)

扩医保目录 挤药价水分 建长效机制

增保障降负担成2019医疗改革重点

2018年,我国在深化医疗、医保、医药联动改革方面取得积极进展。稳步推进分级诊疗,提高居民基本医保补助标准和大病保险报销比例。加快新药审评审批改革,17种抗癌药大幅降价并纳入国家医保目录。2019年,加强重大疾病防治,降低并统一大病保险起付线,进一步减轻大病患者、困难群众医疗负担,加强重大疾病防治等成为医改的重点。

业内人士表示,过去的一年,中国在抗癌药降价、罕见病药品加快审批等方面成效显著,2019年是落实年,病患者将感受到药价降低,感受到看病更容易,花钱越来越少。



北京一家医院的医生在药房为取药者发药(新华社发)

病防治。我国受癌症困扰的家庭以千万计,要实施癌症防治行动,推进预防筛查,早诊早治和科研攻关,着力缓解民生的痛点。

全国政协委员、国家药品监督管理局局长焦红表示,高发率和致死率高的癌症严重威胁我国人民生命健康。在健康中国战略规划实施中,要将癌症防治作为重中之重,组织启动国家癌症攻坚行动计划。

焦红指出,虽然近年来我国癌症防治已有明显进步,但癌症防治总体上仍不平衡、不充分。建议实行优先战略,提升癌症防治的卫生健康战略地位,突出攻坚重点,形成纵深推进系统突破。

国家卫生健康委员会主任马晓伟称,未来将在全国县以上医疗机构建立癌症登记报告制度,并推广癌症早期筛查、早期诊断、早期治疗,降低癌症死亡率。同时,建立国家、省、市、县四级癌症防治体系,保证药品供应。

保障基本医疗卫生服务

针对看病难,马晓伟表示,看病难是人民群众普遍关心的问题,也是我们卫生工作的重点。“我国医疗资源总量不足、优质资源匮乏,分布也不够合理,特别是基层医疗服务机构在当地比较弱。”马晓伟指出,解决上述问题的根本办法是采取分级诊疗制度,调整资源结构,合理分流病人,提高服务机构的整体效能。

马晓伟透露,未来我国将有计划、有步骤地在全国建设一批国家医疗中心和区域医疗中心,提高各个地方疑难重症的诊治水平,缓解北上广的医疗压力,使得每个省、每个区域都能解决自己的疑难重症问题。

“以支付方式改革为抓手,解决急慢分开。”马晓伟表示,我国医疗服务

体系是以急性病为主导的服务体系,恢复期、康复期的服务发展缓慢,这就促使很多慢性病患者都在急性病医院住院。

马晓伟说,分级诊疗就要分级定价、分级收费。比如说一个患者在城市三级甲等医院做骨科手术,诊断明确、手术成功后立即出院,去恢复期、康复期医院治疗,他在三级甲等医院住院的时间就比较短,按病种收费,到恢复期、康复期按床位收费,这样费用就比较低,缓解了大医院的压力,节省了医保资金,也降低了病人个人的医疗负担。

政府工作报告提出,保障基本医疗卫生服务。继续提高城乡居民基本医保和大病保险保障水平,居民医保人均财政补助标准增加30元,一半用于大病保险。降低并统一大病保险起付线,报销比例由50%提高到60%,进一步减轻大病患者、困难群众医疗负担。加强重大疾病防治。我国受癌症困扰的家庭以千万计,要实施癌症防治行动,推进预防筛查、早诊早治和科研攻关,着力缓解民生的痛点。

做好常见慢性病防治,把高血压、糖尿病等门诊用药纳入医保报销。抓紧落实和完善跨省异地就医直接结算政策,尽快使异地就医患者在所有定点医院能持卡看病、即时结算,切实便利流动人口和随迁老人。深化公立医院综合改革。促进社会办医。加快建立远程医疗服务体系,加强基层医护人员培养,提升分级诊疗和家庭医生签约服务质量。坚持预防为主,将新增基本公共卫生服务财政补助经费全部用于村和社区,务必让基层群众受益。加强妇幼保健服务。支持中医药事业传承创新发展。药品疫苗攸关生命安全,必须强化全程监管,对违法者要严惩不贷,对失职渎职者要严肃查办,坚决守住人民群众生命健康的防线。(梁倩)

中皓新能源智慧体验中心 未来一年将在陕西宁强拔地而起

四川经济日报讯(记者唐千惠)3月12日上午,陕西省宁强县举行2019年首批22个重点项目集中开工仪式,其中,中皓新能源集团的新能源智慧体验中心备受瞩目。未来一年内,在举行开工仪式的空地上,中皓新能源智慧体验中心将拔地而起,助力宁强县打造城市新地标。届时,宁强人民可以在中皓新能源智慧体验中心感受到科技、智能、生态的绿色出行方式。

作为宁强县此次集中开工的重点项目之一,中皓新能源智慧体验中心项目总投资1亿元,总建筑面积约1.3万平方米,新建汽车集中式充电站、智慧停车场、汽车5S运维中心等于一体的新能源汽车智慧体验中心,并配套建设充换电便民驿站和充电桩300余根。

宁强县县委副书记、县长黎建军表示:“预计宁强中皓新能源智慧体验中心项目达产达效后,可提供就业岗位

50余个,实现年销售收入3800万元,对改善我县交通能源结构,降低车辆运行成本,促进节能减排、绿色出行具有较好推动作用。”

中皓集团总裁江炳志在项目开工仪式上表示,项目建成后,将为宁强县广大市民带来低碳环保、高效便捷的新能源汽车充换电体验,引领居民、游客绿色出行新方式,加速推动宁强新能源汽车产业发展进程,推进落实宁强县生态立县、项目带动、文旅兴县的战略规划。同时,项目的建设还可以助力宁强县打造城市新地标,提升城市形象品位。“我相信,一年后,大家就可以在中皓新能源智慧体验中心感受到科技、智能、生态的绿色出行方式。”

值得一提的是,2030年前,中皓新能源将在全国投资布局5000座新能源汽车充换电便民驿站,实现公司总资产突破1000亿元,提供就业岗位20万个以上,年利税达100亿元以上。

一种纤维 多种应用

丝丽雅雅赛尔带你感受绿色纤维时尚魅力

四川经济日报讯(胡莉 记者杨波)“你们的产品应用领域现在越来越广了,涉及家纺、色纺、针织牛仔、无纺布、高支纱等多个领域,产品使用效果也特别好,不仅色彩艳丽、透气、贴肤、缩水率还小,是一个好产品。”3月12日,丝丽雅再次携明星产品雅赛尔·纤维亮相2019中国国际纺织纱线展,同时将雅赛尔从纤维到成品的产业链以及雅赛尔在不同领域的应用进行了充分的展示,受到了现场客户的一致好评。

丝丽雅展馆今年以蓝白色为基调,通过简约的线条、简单大方的设计,最大程度地彰显了雅赛尔追求绿色自然的朴素美感和丝丽雅科学严谨、追求创新的企业形象。在展位现场,记者看到,今年丝丽雅展位除了产品应用特色更加突出,展位现场格外醒目的成品形象灯箱、简洁大方的丝丽雅字母桌、精致舒适的缩小版床品四件套以及各式各样亮丽、柔美的雅赛尔纤维产品也格外引人注目。很多现场参观者和下游客户更是对丝丽雅近年来对雅赛尔产品的创新研发和延伸应用以及产品特性大加赞赏。

据丝丽雅股份公司总经理李蓉玲介绍,随着社会的发展,人们越来越崇尚自然、绿色、健康的生活方式,丝丽雅也紧跟时代发展要求,不断创新,具有“高强超柔、如丝如绒”特点的强力

生物基纤维——雅赛尔便由此诞生。雅赛尔纤维集成了丝丽雅30项自主专利技术,是丝丽雅近几年的主推品牌,也是丝丽雅实现300亿发展目标的战略品牌之一,其绿色自然、柔软舒适的特性正逐步引领着消费者向更加时尚、环保、舒适、健康的观念转变。

此外,作为新型“高强低伸”的强力生物基纤维,雅赛尔纤维不仅自身具有独特魅力,纤维强度较常规纤维提升30%-40%,纱线强度提升10%-25%,缩水率也偏小3%-5%。在不同领域,雅赛尔纤维还可以为客户带来不同的应用价值和体验,如雅赛尔家纺面料具有柔软亲肤、鲜艳亮丽、尺寸稳定、撕破强度高等特点,是家纺界的“新宠儿”。雅赛尔色纺针织面料具有天然环保、保形性好、布面光洁、顶破强力高、抗起毛球性等特点,不仅有纯纺,也适用于和棉、麻、丝、毛等纤维进行混纺。雅赛尔针织牛仔面料,特别是雅赛尔TM产品更是具有轻柔透气、麻感强等特点。雅赛尔无纺布则是由100%木材等纯天然原材料制成,可运用于面膜、卸妆棉、湿纸巾、卫生用品等无纺领域,成品手感柔软、吸水保湿、通透性好,特别亲肤舒适。

展会期间,雅赛尔展位现场人潮涌动,来自不同国家、地区,不同领域的客商、消费者纷纷驻足展位前,体验雅赛尔带来的独特纤维盛宴。

我国将对食品药品等重点领域实行最严格监管

我国市场监管的重点得到进一步明确。在11日举行的十三届全国人大二次会议记者会上,国家市场监督管理总局和国家药品监督管理局针对百姓关心的食品安全、假冒伪劣、保健品乱象、药品安全等问题进行了回应。

针对群众关心的食品安全问题,国家市场监督管理总局局长张茅表示,要实行“四个最严”。首先,建立最严谨的标准。解决目前标准缺失、标准落后的问题,完善和提高标准水平,特别是要对标国际先进水平,强化标准的实施。其次,实施最严格的监管。从源头严防、过程严管、风险严控。第三,对于食品安全实行最严厉的处罚。包括巨额惩罚制度、巨额赔偿制度、重奖举报人制度。第四,坚持最严肃的问责。严格落实《地方党政领导干部食品安全责任制规定》,进一步压实地方政府的责任。

关于假冒伪劣问题,张茅说,“我们当前和今后要做的工作要突出重

点,把群众最关心、危害最大的食品药品、儿童用品、老年用品这些领域作为重点,加强监管。要采取最严格的监管、最严厉的处罚。”他指出,要大幅度提高违法成本,使制假售假者倾家荡产,公开曝光造假者,让其在阳光之下无处藏身。同时,还要加强企业自律,形成社会的信用系统。

针对保健品乱象问题,张茅说,必须加强整治。保健市场中有些概念确实难以界定,虚假宣传的成分确实不少,容易对老年人、儿童产生危害。张茅透露,要改革现在的保健品注册制度,更多地落实企业主体责任,政府不能为企业背书。企业宣传,要从广告法等法律法规进行严格限制,不能夸大。出现问题,造成危害,要依法惩处。

针对疫苗问题,国家药品监督管理局局长焦红表示,国家药品监督管理局、国家药品监督管理局正在推进建立疫苗监管的长效机制。目前已经会同卫

生健康委等相关部门,起草了疫苗管理法草案。其中明确提出,支持产业发展和结构重组,有针对性地对疫苗实行最严格的监管。对疫苗的研制、生产、流通、预防接种全过程,提出更加严格的要求。对疫苗的违法违规行为要严厉查处,对监管的失职渎职行为,也要严肃问责。

另外,对于网络购物中存在的问题,张茅表示,比如假海淘的问题,涉及垄断的问题、假冒伪劣的问题,要加大惩处力度,线上线下用同一个标准,严格监管,严厉惩罚。同时,也鼓励电商经营者和平台自律守规。“电商作为一种新业态,要在规范中发展,在发展中规范。”他说。

在加强市场监管,维护市场秩序的同时,还要进一步激发市场活力。张茅表示,要继续深入“放管服”改革,对各种所有制企业一视同仁,进一步激发市场活力。在“放”的方面,要深化商事制度改革,使企业和产品的准入更加便捷,使企业生命周期更长。(班娟娟 王文博)

德阳经开区市监分局成功调解一起汽车消费纠纷案

四川经济日报讯(记者钟正有)记者从德阳经开区市监分局获悉,近日,该分局成功调解一起因新车出现燃油泄漏现象而引发的消费纠纷。

2019年3月5日,该所接到一位消费者的投诉,称其2月28日下午在德阳某品牌4S店提取了一辆价值33万余元的汽车,不到24小时该车便出现燃油泄漏现象,导致车辆无法正常行驶。消费者与4S店沟通要求更换车辆被拒

绝,请求该所维护消费者合法权益。

该所接到投诉后,立即组织双方到所了解情况,针对4S店提出的先行鉴定燃油泄漏的原因,再按照鉴定结果来处理消费者投诉的处理方式,调解人员现场进行了驳斥,维持消费者维权诉求,燃油泄漏是事实,不可能因为鉴定而否认这一事实,鉴定是4S店和生产厂家追查事故责任和理清该事件原委的内部程序,4S店和生产厂家

不能因为产品的责任追究导致消费者的合法权益得不到保障。调解人员要求4S店与生产厂家进行协调,尽快依照法规解决消费者的诉求。

经调解人员耐心向企业讲解《中华人民共和国消费者权益保护法》以及《家用汽车产品修理、更换、退货责任规定》的规定,4S店最终于3月6日下午3点左右与消费者达成一致,更换一辆价值相同的车。

长宁县工商局重拳出击保健市场乱象见成效

四川经济日报讯 近日,按照“春雷行动2019”暨联合整治“保健”市场乱象百日行动工作安排,长宁县工商局结合该县实际,联合县食药监局、县公安局开展“保健”市场乱象百日行动。截至目前,全县共出动执法人员120人次,检查保健类店铺45个,开展行政指导、行政约谈4次,立案查处保健品违法案件9起,查处大案3件。

摸清保健品经营户底数。建立并完善“一户一档”动态管理制度。辖区工商所先对本辖区的保健品经营户进行摸底排查,再整合执法力量,分组对长宁县城逐街区、逐社区进行拉网式

排查,要求摸清经营户底数,推销品种,并逐一登记注册。

对保健品经营场所进行重点监管。加强对存在“保健”市场推销活动的人员密集的场所、销售对象为老弱病残群体的“保健”类店铺等经营场所进行法律法规的宣传,引导经营者规范宣传,诚信经营。并突出对这些场所涉及虚假宣传、虚假违法广告、销售假冒伪劣产品、无证无照经营保健品等违法行为进行严厉查处,着力为消费者营造安全舒心的消费环境。

(严丽莎)

华蓥市工商质监局培训公文写作

为深入开展“两转一提一抓”活动,提高华蓥市工商质监局全体干部职工公文写作水平和岗位业务能力,近日,该局特邀四川省市场监督管理局下派华蓥市明月镇副镇长李学问作专题讲座。全局机关干部及负责文字材料撰写的人员参加了本次讲座。

培训中李学问分别从公文的基本格式要求、公文标题的拟写、公文文种的选用等方面讲解了公文写作的常用方法,深入浅出地解析了公文写作的重点和难点,分门别类地讲解了工作汇报、工作报告、调研报告、领导讲话材料等不同公文的写作方法和实用技巧,并结合实际工作与大家分享公文

写作心得体会。他强调,公文写作不仅要遵守不同文种格式要求,更要注意内容的表达,力求做到直白而不晦涩,准确而不模糊,平实而不华丽,简练而不冗赘,庄重而不随便。

培训会后,与会干部职工受益匪浅。此次培训内容丰富多彩,鞭辟入里,实用性和指导性强,对规范机关公文写作,提高个人文字工作水平具有重要的推动作用。大家纷纷表示,将会以此培训为契机,把学到的经验技巧运用到实际工作中去,树立公文规范意识,夯实理论文字基础,全面提升个人综合能力素质,为服务华蓥市地方经济作出更大贡献。

(钟应理)